



## **Сотрудники СК России по Вологодской области поздравили воспитанников подшефного детского учреждения с наступающим Новым годом**



Сотрудники Кирилловского межрайонного следственного отдела СК России по Вологодской области навестили воспитанников БУ СО ВО «Белозерский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», поздравив ребят с наступающим Новым годом.

Руководитель территориального следственного отдела СК России и его подчиненные сотрудники поздравили воспитанников учреждения с праздником, подарили подарки и исполнили для детей песни, приняв участие в концертной программе.



С сотрудниками Кирилловского межрайонного следственного отдела СК России работники и воспитанники центра знакомы уже много лет. Следователи в рамках социального партнерства с удовольствием отмечают с ребятами важные для них праздники, участвуют в качестве жюри в конкурсах для детей, встречаются с работниками учреждения в рамках деятельности попечительского совета, проводят для ребят профилактические занятия.

## Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1425892>